



Materská škola Budovateľská 8, Prešov

Zápis detí do materskej školy

na školský rok 2023/2024

sa uskutoční v termíne **od 2.mája 2023 do 16.mája 2023.**

Na predprimárne vzdelávanie sa do v materskej školy prijíma dieťa od troch do šiestich rokov. Výnimočne možno prijať dieťa od dovŕšenia dvoch rokov veku.

Prednostne sa prijímajú deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné, teda dosiahlo päť rokov veku do 31. augusta 2023.

Ak ide o dieťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, k žiadosti o prijatie dieťaťa na predprimárne vzdelávanie sa prikladá aj vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie a odporúčenie všeobecného lekára pre deti a dorast.

Miesto podávania žiadosti:

MŠ Budovateľská 8, Prešov 080 01

Termín podávania žiadosti: 2.mája – 16.mája 2023

Spôsob podávania žiadosti:

ŽIADOSŤ si môžete stiahnuť <http://www.ms-budovatelska.sk/tlaciva> a doručiť spôsobom:

Žiadosť zašlite na **adresu školy**: MŠ Budovateľská 8, 080 01 Prešov

Žiadosť **vhod'te do schránky školy**, ktorá je umiestnená na hlavnej bráne pri vstupe do areálu školy.

Žiadosť doručte formou elektronického podania doručeného do elektronickej schránky materskej školy, elektronickým dokumentom, ktorý je autorizovaný kvalifikovaným elektronickým podpisom.

Žiadosť doručte osobne.

Na žiadosti sa vyžaduje podpis oboch zákonných zástupcov dieťaťa spolu s potvrdením o zdravotnej spôsobilosti od všeobecného lekára pre deti a dorast (obsahuje aj údaj o povinnom očkovaní dieťaťa).

Riaditeľka materskej školy vydá rozhodnutie o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do 15. júna 2023.



Podmienky pre prijatie dieťaťa do MŠ.

Pokiaľ počet prijatých žiadostí bude prevyšovať kapacitné možnosti našej materskej školy, riaditeľka pri prijímaní detí bude rozhodovať o prijatí detí podľa týchto podmienok :

a/ Prednostne v zmysle školského zákona sa prijímú v tomto poradí: deti, pre ktoré je plnenie predprimárneho vzdelávania povinné a majú trvalý pobyt v spádovej oblasti Materskej školy Budovateľská 8, Prešov a to ulica :

17.novembra čísla 1 až 184, Baštová, Biskupa Gojdiča, Budovateľská, Dostojevského, Duchnoičovo námestie, Francisciho, Hviezdoslavova, Janka Borodáča, Jilemnického, K amfiteátru, Košická, Kpt. Nálepku, Ku škáre, Kúpeľná, Kuzmányho, Lesík delostrelcov, Masarykova, Maybaumova, Medzinárodného dňa žien, Námestie 1.mája, Námestie legionárov, Partizánska, Pavlovičovo námestie, Plzenská, Protifašistických bojovníkov, Radlinského, Raymanova, Sedliackeho povstania, Škultétyho, Štefánikova, Štúrova, Tarasa Ševčenka párne čísla (36 až 46), Tarasa Ševčenka nepárne čísla (23 až 35), Tkáčska, Východná, Weberova, Záborského, Zápotockého, Železničiarska.

b/ Deti s pokračovaním povinného predprimárneho vzdelávania aj formou individuálneho vzdelávania a do určeného termínu / do 16. mája 2023 / podajú žiadosť do MŠ , s trvalým pobytom v meste Prešov

c/ deti, ktoré do 31. augusta prisl. kalendárneho roku dovŕšia piaty rok veku a do určeného termínu / do 16. mája 2023 / podajú žiadosť do MŠ , s trvalým pobytom v meste Prešov

d/ ostatné deti sa budú prijímať v závislosti od voľnej kapacity, podmienok školy, podľa veku , t.j. deti, ktoré dovŕšia vek 5 až 2 roky, pričom sa uprednostnia deti, ktoré už majú súrodencov v MŠ

e/ deti, ktoré majú osvojené základné hygienické a samoobslužné návyky a sú primerane samostatné (nemá plienky, fľašu, cumlík, samostatne sa naje lyžicou, napije z pohára, používa WC, umyje si ruky, oblečie základné časti odevu, obuje sa)

f/ z mesta Prešov /s trvalým pobytom v meste Prešov

Riaditeľka materskej školy vydá rozhodnutie o prijatí dieťaťa na predprimárne vzdelávanie do 15. júna 2023.

PaedDr. Eva Miklášová
Riaditeľka MŠ Budovateľská 8, Prešov